



**ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ПОЛТАВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
НАУКОВИЙ ЛЦЕЙ № 3 ПОЛТАВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

вул. В'ячеслава Чорновола, 4, м. Полтава, 36011, тел. (0532) 60-81-05
e-mail: scientific_lyceum3@ukr.net, сайт: <https://scientific-lyceum3>

15.11.2023 № 02-09/ 390

**Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (англійська мова і друга іноземна мова)»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 01 Освіта/ Педагогіка
спеціальності 014 Середня освіта
предметної спеціальності
014.02 Середня освіта (Мова та зарубіжна література (англійська)),
розроблену кафедрою загального мовознавства та іноземних мов
Національного університету
«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»**

Необхідність підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Англійська мова і література) в Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» зумовлена важливістю володіння іноземною мовою, зокрема англійською, у сучасному суспільстві, а також відсутністю достатньої кількості фахівців із відповідною спеціальністю в Полтавській області.

Рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (англійська мова і друга іноземна мова)» відображає сучасні тенденції змін у галузі освіти й спрямована на підготовку конкурентоспроможних учителів англійської мови та другої іноземної мови, здатних здійснювати освітній процес у закладах загальної середньої освіти на належному рівні.

Мета програми – підготовка висококваліфікованих фахівців у галузі освіти й педагогіки, здатних формувати іншомовну комунікативну компетентність учнів закладів середньої освіти та забезпечувати їхнє виховання й розвиток з використанням сучасних педагогічних методів і технологій; надання належного рівня підготовки здобувачам освіти для продовження навчання з метою отримання другого (магістерського) рівня вищої освіти. Досягнення цієї мети передбачає якісне змістове наповнення освітньо-професійної програми.

Обсяг, зміст та структура рецензованої освітньо-професійної програми повністю відповідають вимогам до програм такого типу, орієнтовані на інтереси здобувачів вищої освіти, тенденції розвитку ринку праці та власне

спеціальності, дозволяючи підготувати компетентного спеціаліста, який володіє необхідною фундаментальною теоретичною базою, новітніми технологіями навчання та практичними вміннями їх застосування на практиці, здатний до постійного професійного самовдосконалення й творчої педагогічної діяльності.

Освітньо-професійна програма забезпечує поглиблене вивчення іноземних мов (англійської як першої іноземної мови та німецької або польської як другої іноземної мови), передбачає достатній обсяг практик (630 год).

Рецензована програма забезпечує здобувачам освіти можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії за рахунок наявності дисциплін вільного вибору (25 % загального обсягу), урахуваючи таким чином потреби здобувачів освіти та їхні професійні інтереси й створюючи студентоцентроване освітнє середовище.

Отже, освітньо-професійна програма «Середня освіта (англійська мова і друга іноземна мова)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 01 «Освіта/ Педагогіка» спеціальності 014 «Середня освіта предметної спеціальності» 014.02 «Середня освіта (Мова та зарубіжна література (англійська))» дасть змогу забезпечити потреби у фахівцях відповідної галузі та може бути рекомендована до затвердження й впровадження в освітній процес.

Директор
Наукового ліцею № 3
Полтавської міської ради



Ірина ГРИНЬ